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UVOD 
 
Izvješće o ostvarenju programa rada i financijskog plana obavezno se sastoji od: 
 

 Tekstualnog dijela kojim se opisuje izvršenje programom rada svih pojedinačno utvrđenih/planiranih 
zadataka, izdacima njihovog izvršenja, izdacima za poslovanje turističkog ureda i rad tijela turističke 
zajednice, ostvarenju prihoda po izvorima, financijskom rezultatu poslovanja, analizu i ocjenu 
izvršenja programa te procjenu učinka poduzetih aktivnosti na razvoj turizma (sadrži podatke o 
ostvarenju planiranih zadataka, ciljeva, financijskog ostvarenja planiranih prihoda i izdataka, rokove 
izvršenja...) 

 Financijske tablice koja sadrži usporedbu financijskog plana i njegovog ostvarenja te stupnja izvršenja 
(sadrži podatke o ostvarenim sredstvima, indeks ostvarenja prema planiranom te strukturu u 
postocima) 
 

 ANALIZA 2017. GODINE S OBZIROM NA POSTAVLJENE CILJEVE 
 

Sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma te Statutu Turističke zajednice 
Daruvar – Papuk te planiranim Programom rada i financijskim planom za 2017. godinu, a u suradnji sa 
Gradom Daruvarom, Turističkom zajednicom Bjelovarsko-bilogorske županije, Hrvatskom turističkom 
zajednicom, gospodarskim subjektima, udrugama i drugim institucijama, TZ Daruvar – Papuk ostvarila je 
sljedeće važnije ciljeve: 
 

o S ciljem unapređenja turističke infrastrukture te podizanja razine opremljenosti destinacije i 
poboljšanja uvjeta boravka turista na području grada Daruvara, Turistička zajednica Daruvar – Papuk 
dala je izraditi dodatnu bijelu i smeđu signalizaciju/putokaze kako bi olakšali kretanje gostima po 
destinaciji, a isto tako kako bi svi turistički subjekti bili što bolje pokriveni pripadajućom signalizacijom 
na destinaciji. Projekt je sufinancirala i Hrvatska turistička zajednica. 

 
o S ciljem konstantnog ulaganja u poboljšanje boravka posjetitelja na destinaciji i unapređenja 

turističke infrastrukture, u 2017. godini u suradnji s Gradom Daruvarom (nositeljem projekta) i 
Općinom Sirač (partnerom u projektu) realizirana je prva faza biciklističke rute Spring route – Spajanje 
izvora termalne vode u Daruvaru s izvorima pitke vode u Siraču te su uređena četiri odmorišta za 
bicikliste (centar Daruvara, centar općine Sirač, Markovac i Izletište Purnica).  
ZA PROJEKT „SPRING ROUTE“ ODOBRENO 126.000,00 kn bespovratnih sredstava od Ministarstva 
turizma RH 
Dana 30. ožujka 2017. godine Ministarstvo turizma je donijelo Odluku o odabiru projekata i dodjeli 
bespovratnih sredstava temeljem Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2016. godini, u 
kategoriji Javna cikloturistička infrastruktura, natječaju koji je bio otvoren do 15. rujna 2016. godine. 
Grad Daruvar – nositelj projekta, u suradnji s partnerima Općinom Sirač i Turističkom zajednicom 
Daruvar – Papuk, na natječaj Ministarstva turizma RH kandidirao je projekt BICIKLISTIČKA RUTA 
,,SPRING ROUTE" - UREĐENJE BICIKLISTIČKIH ODMORIŠTA (1. faza projekta). Cilj ove biciklističke rute je 
spajanje izvora termalne vode u Daruvaru i izvora pitke vode u Siraču putem uređenja biciklističkih 
odmorišta i to u centru grada (postavljanjem solarnih klupa Easybench i seta Easybike), zatim u 
Markovcu (postavljanjem setova klupa i stolova od drveta, stalaka za bicikle, stalaka za popravak 
bicikla, interpretacijske ploče), u Bijeloj na Izletištu Purnica (postavljanjem setova klupa i stolova od 
drveta, stalaka za bicikle, stalaka za popravak bicikla, interpretacijske ploče) i četvrto u Siraču na 
kojem su također postavljene solarne klupe Easybench i set Easybike. Karakteristike staze su: dužina 
cca 32 km, podloga je kombinacija asfalta i makadama, to je srednje zahtjevna staza za koju je 
potrebno cca 2 sata vožnje. 
Podsjetimo, sukladno Strategiji razvoja turizma RH do 2020. godine cikloturizam je ocijenjen i kao 
oblik aktivnosti od osobitog značaja te jedan od najspremnijih turističkih proizvoda za razvoj turistički 
slabo razvijenog kontinentalnog dijela Hrvatske te su također navedeni i pojedini konkretni prioriteti 
po pitanju uređenja biciklističkih ruta, a jedan od njih su i područja uz termalna središta. 
Cikloturizam predstavlja oblik turizma koji se dominantno odvija u visoko vrijednom, ekološki 
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očuvanom i privlačnom prirodnom krajoliku. 
Glavni cilj projekta „SPRING ROUTE“ -  na još jednoj novoj razini, spajanje grada Daruvara i općine 
Sirač kroz realizaciju 1. faze projekta uređenjem odmorišta u sklopu biciklističke rute kako bi našim 
gostima ponudili dodatne sadržaje u destinaciji Daruvar – Papuk te kako bi na taj način započeli 
kvalitetan razvitak ponude za bicikliste, pošto područje obiluje netaknutom i očuvanom prirodom, 
sakralnim objektima, arheološkim nalazištima, izvorima  termalne i pitke vode i ostatkom bogate 
turističke ponude u gradu Daruvaru i Općini Sirač. 
 

o U 2017. godini realiziran je i projekt unapređenja općih uvjeta boravka posjetitelja i lokalnog 
stanovništva kroz kontinuirane aktivnosti uređenja grada; 
- kroz uređenje centra grada u vrijeme blagdana Uskrsa (izrada zečeva i uskršnjih košarica za 

drveće, kupnja 10 komada stiropor jaja koja su ukrasili dječji vrtići grada Daruvara)  
- aktivnimo sudjelovanje i organizacijom Zelene čistke na području grada Daruvara u travnju 2017. 
- uređenja „Male ulice“ u vrijeme Božićnog sajma koji je trajao od 18.-23. prosinca 2017. godine u 

suradnji s Gradom Daruvarom i Daruvarskim toplicama. 
 

o S ciljem jačanja turističke ponude grada i povećanja broj dolazaka gostiju u vrijeme održavanja 
tradicionalnih manifestacija, Turistička zajednica Daruvar – Papuk sudjelovala je u organizaciji 
manifestacija, a isto tako radila i na podizanju razine kvalitete tradicionalnih manifestacija na 
području destinacije te poticala i sufinancirala događanja tijekom godine. Isto tako, sve veće 
manifestacije su bile dodatno promovirane i putem turističkog portala Croatia Hotspot i Net.hr-a. 
 

o Turistička zajednica Daruvar – Papuk, radi lakšeg informiranja posjetitelja, napravila je dotisak 
Jedinstvenog letka DARUVAR VOLI ŽIVOT, koji je napravljen u suradnji sa smještajnim i ostalim 
turističkim subjektima s područja grada Daruvara. Jedinstveni letak ažuriran je s novim 
informacijama, na hrvatskom i češkom jeziku te je napravljen prijevod i tisak na slovenskom i 
talijanskom jeziku. Sada u Turističkom uredu posjetitelji mogu dobiti Jedinstveni letak DARUVAR – 
VOLI ŽIVOT na hrvatskom, engleskom, njemačkom, češkom, slovenskom, mađarskom i talijanskom 
jeziku, a sve u cilju boljeg i kvalitetnijeg informiranja posjetitelja o turističkoj ponudi grada. 
 

o Sudjelovanje, nastupi i tematske prezentacije na sajmovima, B2B radionicama u suradnji s Turističkom 
zajednicom Bjelovarsko-bilogorske županije i organizacija turističkog predstavljanja destinacije 
Daruvar-Papuk u Zagrebu na Cvjetnome trgu (2x u godini) i Malom Lošinju u suradnji s gradom 
Daruvarom i turističkim ponuđačima s našeg područja.  
 

o Radi obogaćivanja turističke ponude destinacije Daruvar – Papuk i samog Turističkog ureda te kako bi 
gostima osigurali što ugodniji i raznovrsniji boravak, Grad Daruvar je osigurao 3 Trek bicikla koja je 
dao na upravljanje Turističkoj zajednici Daruvar – Papuk dana 25. srpnja 2017. godine. Bicikli se mogu 
unajmiti u Turističkom uredu Daruvar u vrijeme radnog vremena ureda te se u isto vrijeme moraju i 
vratiti. Unajmljivanje bicikla je besplatno za sve goste grada Daruvara i nema vremenskog ograničenja 
korištenja bicikla. Od srpnja do listopada 2017. godine 45 puta su unajmljeni bicikli što smatramo 
dobim odazivom i vjerujemo da će u 2018. godini isti biti još veći. Gosti su veoma pozitivno reagirali 
na mogućnost posudbe bicikla besplatno i drago nam je što su svi hoteli i vlasnici smješajnih objekata 
s područja grada Daruvara prepoznali te što o tome obavještavaju svoje goste. 
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 TURISTIČKI PROMET U 2017. GODINI 
 
Smještajni kapaciteti na području destinacije Daruvar – Papuk registrirani za pružanje usluga smještaja 
u 2017. godini: 

 

 SKUPINA „HOTELI“ 
o Lječilišni hotel Termal*** s depandansom Arcadia***, Hotel Mladimir*** i Hotel Balise** 

 SKUPINA „OSTALI UGOSTITELJSKI OBJEKTI ZA SMJEŠTAJ“ – vrsta „Sobe“  
o Sobe Slavonija**** 

 SKUPINA „OSTALI UGOSTITELJSKI OBJEKTI ZA SMJEŠTAJ“ – vrsta „Lovački dom“ 
o Lovačka kuća Javornik, Sirač 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ – vrste „Sobe“ 
o Sobe Vendi***, Sobe Naš mali raj**, Sobe Altus**, Sobe Vlado** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ – vrsta „Kuće za odmor“ 
o Kuća za odmor Ema** i Kuća za odmor Vrbovčanka*** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ – vrsta „Apartman“ i „Studio apartman“ 
o Apartman Mira****, Apartman Flamingo***, Studio apartman Toplica***, Apartman 

Srce*** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U SELJAČKOM DOMAĆINSTVU“ 
o OPG Matej Kovačević (1 sunce) 
 

Turistički promet je u 2017. godini bio za 2,1% veći u dolascima i za 0,7% veći u noćenjima u odnosu na 2016. 
godinu, sa sljedećim napomenama: 
 

 U šest mjeseci su ostvareni porasti noćenja u odnosu na iste mjesece 2016. godine (porasti noćenja 
od 3,6% u svibnju, 22,8% u lipnju, 6,4% u kolovozu, 8,5% u rujnu, 3,8% u listopadu i 4,9% u prosincu), 
dok su u šest mjeseci ostvareni padovi noćenja u odnosu na iste mjesece 2016. godine (padovi 
noćenja od 2,9% u siječnju, 1,4% u veljači, 6,2% u ožujku, 12,9% u travnju, 6,4% u srpnju i 6,7% u 
studenom). 

 Daruvarske toplice su ostvarile 1,9% manje noćenja, dok su svi ostali smještajni objekti zajedno 
ostvarili 15,1% više noćenja. 

 Najveći udjel u turističkom prometu područja su imale Daruvarske toplice s 82,4% od ukupnog broja 
noćenja, dok su svi ostali smještajni objekti zajedno imali 17,6% ukupnog broja noćenja. 

 Hrvatsko tržište je ostvarilo 3,8% manje noćenja, dok su sva inozemna tržišta zajedno ostvarila čak 
31,8% više noćenja. 

 Najveći udjel u turističkom prometu područja je imalo tržište Hrvatske s 83,4% od ukupnog broja 
noćenja, dok su inozemna tržišta zajedno imala 16,6% ukupnog broja noćenja, pri čemu su najviše 
noćenja ostvarili državljani Slovenije (3,3%), Bosne i Hercegovine (2,0%), Njemačke (1,6%), Češke 
(1,3%), Francuske (1,3%) i Austrije (1,0%), a državljani svih ostalih zemalja zajedno su sudjelovali sa 
6,1% u ukupnom broju noćenja. 

 

 2016. godina 2017. godina 

DOLASCI TURISTA 12.187 12.445 

NOĆENJA TURISTA 49.414 49.776 

 
Napomena: 
Podaci ne uključuju turistički promet kojeg u Daruvarskim toplicama ostvaruju korisnici programa preko 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (HZZO). 
 
U nastavku, sukladno aktivnostima i stavkama Programa rada i financijskog plana, donosimo Ostvarenje 
programa rada i financijskog plana Turističke zajednice Daruvar – Papuk za 2017. godinu. 
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PRIHODI 
 
Sveukupni ostvareni prihodi za 2017. godinu iznose 667,260,65 kn koji se sastoje od: 

 prihoda od boravišne pristojbe u iznosu od 182.692,03 kuna,  

 prihoda od turističke članarine u ukupnom iznosu od 130.829,81 kn, od toga u prihodima od 
turističke članarine najviše sudjeluju obveznici sa područja grada Daruvara, zatim slijedi općina Sirač, 
potom Đulovac, Končanica i Dežanovac. 
Prihodi od boravišne pristojbe i turističke članarine su izvorni prihodi Turističke zajednice Daruvar – 
Papuk.  

 
U 2017. godini od Hrvatske turističke zajednice ostvareno je sufinanciranje dva projekta i to: 

1. „Izrada i postavljanje turističke/smeđe signalizacije na području destinacije Daruvar - Papuk“ – 
15.000,00 kn 

2. „Opremanje ureda terminalima eVisitor sustava“ – 4.000,00 kuna 
 
"Izrada i postavljanje turističke signalizacije na području destinacije Daruvar – Papuk" – 15.000,00 kn sredstva 
se prebacuju na odgođene prihode i iz tog razloga nisu vidljivi u prihodima i rashodima i početak otpuštanja 
odgođenih prihoda kreće u mjesecu siječnju 2018.godine kada kreće i obračunavanje amortizacije. 
 
Prihodi od grada Daruvara su sljedeći: 
Za ostvarena 2 projekta u 2017. godini – 10.000,00 kuna plus potpora za tri ostvarena projekta u 2016. godini 
za koje su sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna uplaćena u 2017. godini. Zatim prihodi za funkcioniranje 
turističkog ureda – plaće u iznosu od 158.048,18 kuna – ovdje je došlo do povećanja prihoda iz razloga što je 
preko Ugovora o autorskom djelu angažiran Predrag Uskoković za potrebe fotografiranja svih turističkih 
subjekata na području destinacije Daruvar-Papuk, za izradu panorami 360° objekata, administriranje FB 
profila TZ-a, uređivanje web stranice TZ Daruvar-Papuk (ažuriranje weba s izrađenim panoramama i sl.), 
izrada kratkih video materijala o turističkoj ponudi grada. Prihodi od povrata boravišne pristojbe u iznosu od 
54.000,00 kn te dug za boravišnu pristojbu iz 2016. godine u iznosu od 21.924,93. 
Prihodi od drugih aktivnosti se odnose na prihode od donacija i sponzorstava za manifestaciju Vinodar u 
iznosu od 50.012,50 kuna, zatim otpust odgođenih prihoda u 2017. godini od projekata realiziranih u 2016. 
godini u iznosu od 28.750,76 kuna te prihodi od kamata 18,68 kuna i prihodi za pripravnike koji su u 
Turističkom uredu zaposleni putem nacionalnog programa Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog 
odnosa u iznosu od 11.983,08 kuna. 
 
 
 
UKUPNO PRIHODI 
PLAN 2017.: 657.100,00 kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 437.143,21 kn 
NOVI PLAN 2017.: 660.264,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.:  667.260,65 kn 
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I. ADMINISTRATIVNI MARKETING 
 

Kroz administrativni marketing prate se troškovi radnika u Turističkom uredu i troškovi Turističkog ureda. 
 

1. Troškovi radnika u Turističkom uredu 
 

U administrativni marketing svrstavamo sve poslove Ureda TZ Daruvar – Papuk, redovne i posebne. Od 
posebnih navodimo aktivno sudjelovanje u svim događanjima na području grada i područja koje TZ Daruvar – 
Papuk zastupa, pri čemu Ured uvijek stoji na raspolaganju u vezi administrativnih, organizacijskih i ostalih 
poslova. Također djelatnice Ureda sudjeluju i u kreiranju turističkih ponuda odnosno aranžmana za 
potencijalne goste. Jedan od bitnijih zadataka djelatnika u Turističkom uredu je i pravovremeno ažuriranje 
podataka o iznajmljivačima i turističkoj ponudi grada Daruvara za web stranice, objavljivanje aktualnih 
događanja na web TZ Daruvar-Papuk,  Facebook-u, Twitter-u i Google plusu kako bi svi dobili potrebne 
informacije na vrijeme. Također, jedan od zadataka je prosljeđivanje informacija o ponudi smještaja, 
trenutnim zbivanjima u gradu i turističkim sadržajima  zainteresiranima osobno (prilikom dolaska posjetitelja 
u Turistički ured), telefonski ili e-mailom.  
Turistički ured Daruvar i djelatnici su na raspolaganju i za otvaranje dvorca po potrebi i najavama za 
individualne posjetitelje i grupe umirovljenika, škola, stručnih skupova, grupama gostiju koji su na smještaju u 
Daruvarskim toplicama i sl. 
Potrebno je napomenuti da bi troškovi Ureda bili puno veći da nam Grad Daruvar ne izlazi u susret što se tiče 
korištenja službenog automobila za putovanja na sajmove, mogućnost slanja službene pošte preko grada i 
usluge fotokopiranja. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 261.500,00 kn 
OSTVARENJE DO 30.90.2017.: 194.396,86 kn 
NOVI PLAN 2017.: 259.691,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 262.074,26 kn 
 

 
2. Troškovi Turističkog ureda 

 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk dugi niz godina djeluje kroz aktivnosti Ureda (od 2006. godine) i 
Turističke zajednice grada Daruvara (od 1995. godine) u skladu sa Zakonom i propisima.  
U Turističkom uredu obavljaju se stručni i administrativni poslovi vezani za zadaće turističke zajednice. Zadaća 
Ureda je prvenstveno bolje informiranje turista odnosno posjetitelja grada.  
Troškovi ureda se sastoje od rashoda za reprezentaciju, rashodi za telefonske, odvjetničke i računovodstvene 
usluge, zatim amortizacija i ostali troškovi ureda. 
Radno vrijeme Turističkog ureda Daruvar tijekom godine se mijenja radi što bolje kvalitete usluge gostima 
grada Daruvara: 
Od 01.10. – 31.5. radno vrijeme Ureda je od 08,00 – 15,00h od ponedjeljka do petka, a subotom od 08,00-
13,00h. Tijekom ljetnih mjeseci, od 1.6. – 30.9. Ured je otvoren ponedjeljak - petak 08,00-15,00h i popodne 
od 17,00 – 20,00h i subotom od 08,00 – 13,00h. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.:  69.800,00 kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 57.633,60 kn 
NOVI PLAN 2017.: 86.800,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 79.094,33 kn 
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3. Rad tijela Turističke zajednice  
 
Rad Tijela Turističke zajednice Daruvar – Papuk odvija se redovito, sukladno potrebama, Zakonu i u Statutu 
propisanim terminima.  
Turističko vijeće je angažirano na svim zadaćama koje je TZ Daruvar – Papuk Programom rada zadala, 
Skupština provodi i odobrava donijete Odluke. Sjednice Turističkog vijeća su održane 28.3.2017. i 15.11.2017. 
Nadzorni odbor vrši sveobuhvatni i temeljiti uvid u rad u Uredu. Sjednice Nadzornog odbora su održane 
20.3.2017. i 21.11.2017. 
Sjednice Skupštine su održane 28.3.2017. i 15.11.2017. godine. 
Članovi Turističkog vijeća i Skupštine TZ Daruvar – Papuk kroz svoje prijedloge i angažman aktivno sudjeluju u 
oblikovanju i realizaciji Programa rada TZ Daruvar – Papuk te kroz osobnu nazočnost sudjeluju u realizaciji 
promotivnih i drugih aktivnosti vezano za destinacijsko upravljanje. 
NOSITELJ: Tijela TZ Daruvar – Papuk 
SREDSTVA: 0,00 kuna 
 
 

II. DIZAJN VRIJEDNOSTI 
 
Kroz dizajn vrijednosti realiziraju se ciljevi Turističke zajednice Daruvar – Papuk, koji su navedeni u uvodu, 
također poduzimaju se programske aktivnosti/projekti zbog kojih je Turistička zajednica osnovana te se kroz 
njega razvijaju proizvodi destinacije Daruvar – Papuk. 
 

 
U akciji Hrvatske turističke zajednice ČOVJEK KLJUČ USPJEHA U TURIZMU – djelatnik godine u 2012. godini gđa. 
Senka Janček je proglašena, na nacionalnoj razini djelatnikom godine u kategoriji Hortikulturni djelatnik, dok 
je u 2013. godini gđica Melita Pokorni, vlasnica Sirane Biogal, proglašena djelatnikom godine na nacionalnoj 
razini u kategoriji Djelatnik u ostalim uslužnim djelatnostima. U 2014. godini u akciju je prijavljena gđa. Milena 
Kelemin, Pčelarstvo Daruvar d.o.o. koja je osvojila također nagradu na nacionalnoj razini za djelatnika godine 
u kategoriji “Ostale uslužne djelatnosti”, isto tako i u 2015. godini imali nacionalnu pobjednicu u istoj akciji, 
gospođa Vesna Vizek proglašena je djelatnicom godine u kategoriji Hotelsko domaćinstvo. To zasigurno govori 
puno o tome koliko u gradu Daruvaru, najuređenijem malom gradu, ima kvalitetnih ljudi koji zajedno s nama 
sudjeluju u kreiranju turističke ponude grada. U 2016. godini majstor pivar gosp. Krešo Marić je osvojio 
nagradu Čovjek ključ uspjeha, djelatnik godine u kategoriji Ostale uslužne djelatnosti, a u 2017. godini gđa 
Suzana Jurišić je osvojila nagradu Čovjek ključ uspjeha, djelatnica godine u kategoriji Ostale uslužne 
djelatnosti. Ovo je već šesta godina zaredom da s područja Turističke zajednice Daruvar – Papuk bude izabran 
djelatnik na nacionalnoj razini. 
 
Prijedlog kandidature i prijave na akciju je napravila Turistička zajednica Daruvar – Papuk. 
 
 
NA DANIMA HRVATSKOG TURIZMA TURISTIČKA DESTINACIJA DARUVAR BOGATIJA ZA TRI VRIJEDNE NAGRADE  
Grad Daruvar, Daruvarske toplice i Turistička zajednica Daruvar – Papuk već dugi niz godina sudjeluju u 
vrijednim akcijama Hrvatske turističke zajednice i Hrvatske gospodarske komore na način da kandidiraju 
turističke subjekte i turističke djelatnike u turizmu na akcije Turistički cvijet – Kvaliteta za Hrvatsku, Čovjek 
ključ uspjeha u turizmu i Godišnje hrvatske turističke nagrade u kategoriji Destinacije godine. 
Na ovogodišnjim Danima Hrvatskog turizma, koji su se održali 25. i 26. listopada na Malom Lošinju, turistička 
destinacija Daruvar bogatija je za  dvije vrijedne nagrade i jedno priznanje. 
 
U projektu, kojeg provode Hrvatska turistička zajednica, Ministarstvo turizma RH i Hrvatska gospodarska 
komora, GODIŠNJE HRVATSKE TURISTIČKE NAGADE u kategoriji Destinacija godine – Najuspješnija destinacije 
turizma zdravlja  Destinacija Daruvar i Daruvarske toplice dobile su priznanje za finalista u navedenoj 
kategoriji. Prijave na akciju provela je Turistička zajednice Daruvar – Papuk, kao i prezentaciju destinacije pred 
30-ero članova Komisije u Gospiću (2. krug natjecanja) i organizaciju i prihvat predstavnika Komisije tijeko, 
obilaska destinacije (3. krug natjecanja). 
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U okviru akcije „21.Turistički cvijet – Kvaliteta za Hrvatsku 2017“ Hrvatske gospodarske komore  i ove godine 
provedeno je ocjenjivanje lječilišta i specijalnih bolnica te su najboljima dodijeljene nagrade i priznanja. U 
kategoriji Lječilište / SPA Daruvarske toplice su osvojile 1. mjesto. 
U akciji Hrvatske turističke zajednice, „Čovjek ključ uspjeha u turizmu - Djelatnik godine“ u kategoriji Ostale 
uslužne djelatnosti, na nacionalnoj razini,  gospođi Suzani Jurišić ova vrijedna i prestižna nacionalna nagrada 
za djelatnika godine, dodijeljena je na Danima hrvatskog turizma 25. listopada 2017. u Malom Lošinju.   
 
 
2. Manifestacije 
 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk je aktivni suorganizator tradicionalnih manifestacija u gradu Daruvaru i 
okolici.  
 
POTICANJE KULTURNIH I ZABAVNIH MANIFESTACIJA I OSMIŠLJAVANJE NOVIH PROIZVODA KOJI PRIDONOSE 
OBOGAĆIVANJU TURISTIČKE PONUDE PODRUČJA 
 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk svake godine, sukladno planu, sufinancira događanja na području 
destinacije Daruvar – Papuk i u 2017. godini su financirana sljedeća događanja: Vinodar – najzabavniji festival 
vina, Vincekovo, Darfest – Festival zabavne glazbe, Dani šljiva i rakija u Siraču, FLIG Daruvar – Festival limenih 
glazbi, Dan češke kulture, Maska – Mali sajam kazališta, Dani piva, 10 dana astronomije u Daruvaru, Martinje, 
Moto alka te dva nova događanja Ljetno kino i Daruvarski cvjetni sajam.  
Napomena – rashodi za Vinodar u iznosu od 51.754,51 kuna se odnose i na dio koji sufinancira TZ Daruvar-
Papuk i prikupljene iznose od sponzorstva koji se uplaćuju na račun TZ Daruvar – Papuk (prihodi su prikazani u 
prihodovnoj strani) te se isti utroše na plaćanje koncerata, trošak posebnog vlaka iz Zagreba „VINODAR 
EXPRESS“ i sl. 
 
TZ Daruvar-Papuk je suorganizator najveće tradicionalne godišnje manifestacije Vinodar-najzabavnijeg 
festivala vina, zatim manifestacije Vincekovo, Martinje i Daruvarski cvjetni sajam, Zelena čistka, FLIG – 
međunarodni festival limenih glazbi, Uskrs u Daruvaru – uređenje centra grada, Advent u Daruvaru u suradnji 
s gradom Daruvarom i dr. 
 
Tijekom 2017. godine Turistička zajednica Daruvar – Papuk je preuzela organizaciju nekoliko događaja unutar 
manifestacije Vinodar:  
 
"VINOTOUR" – biciklijada skrivenim putevima ribnjaka Končanica kojom su biciklisiti krenuli iz centra Daruvara 
pa sve do Ribnjaka Končanica u bike razgled najstarijih ribnjaka u Hrvatskoj. 
Ruta biciklijade je jedinstvena po tome što se vozi na relaciji koja je inače zatvorena za javnost stoga je to bila 
jedinstvena prilika zaljubljenicima u prirodu i biciklizam upoznati skriveni dio naše destinacije odnosno 
Ribnjaka Končanica. Biciklijada se održala dana 4. lipnja 2017. godine s početkom u 10,00 sati na kojoj je 
sudjelovalo 105 biciklista iz cijele regije. 
 
"VINODAR EXPRESS" – također i u 2017. godini, Turistička zajednica Daruvar – Papuk je preuzela kompletnu 
organizaciju turističkog vlaka "VINODAR EXPRESS", posebnog izletničkog vlaka na relaciji Zagreb – Daruvar , 
Daruvar – Zagreb (polazak iz Zagreba 10.6.2017. u 08,00h, povratak iz Daruvara 10.6.2017. u 20,00h). 
Rezerviran je vlak sa 209 sjedećih mjesta, prodavala su se i stajaća mjesta, a cijena povratne karte je iznosila 
30,00 kuna. Turistička zajednica Daruvar-Papuk osigurava i prihvat gostiju na Željezničkom kolodvoru od 
strane domaćih licenciranih turističkih vodiča koji su sve zainteresirane vodili u turistički obilazak grada kako 
bi se na najbolji način upoznali s poviješću, tradicijom i ljepotama našega grada, dok su u vlaki bili domaćini – 
harmonikaš i 3 osobe koje su zabaljavli goste, dijelili vino, sir i upoznavali putnike s destinacijom i Vinodarom. 
 
„VINOZLOG“ – u 2017. godini po prvi put organizirano je i natjecanje u ukrašavanju izloga na temu Vinodar – 
vino i vinogradi. Dana 29. svibnja, Turistička zajednica Daruvar - Papuk objavila je Javni poziv za sudjelovanje u 
natjecanju za najbolje uređene izloge/poslovne prostore u vrijeme manifestacije VINODAR – najzabavniji 
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festival vina koji se održavao od 4. – 11. lipnja 2017. te su pozvani svi korisnici poslovnih prostora na području 
Grada Daruvara da urede svoje izloge i/ili poslovne prostore u duhu VINODARA i sudjeluju u natjecanju za 
najljepše uređen izlog/poslovni prostor. 
Na Javni poziv prijavilo se osam sudionika, odnosno poslovnih prostora, koji su uredili svoje izloge na temu 
Vinodara: Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar, Zalagaonica Mata, Hrvatska lutrija, M&G Shoes, Boutique Gaga, 
SAN-MET – Trgovina STIHL, Arena trgovina i Cvjećarnica Janoš. Svaki sudionik je uložio veliki trud u uređenje 
vlastitog izloga, pazilo se na sve detalje te je putem uređenja ispričana priča o manifestaciji Vinodar što nas 
iznimno veseli. 
Izbor i ocjenjivanje najuređenijeg izloga/poslovnog prostora izvršila je Ocjenjivačka komisija 6. lipnja 2017. 
godine. Članice Ocjenjivačke komisije su bile gđa Snježana Hopp, Povjerenica Vlade RH za Grad Daruvar, Lidija 
Dujmenović, ravnateljica NIU Jednota i Ivana Plažanin Vuković, direktorica TZ Daruvar – Papuk. Kriteriji 
ocjenjivanja su se odnosili na tonsko i kolorističko izražavanje, detalje, zadovoljavanje teme, odabir materijala 
koje su koristili pri uređenju izloga te cjelokupan dojam. 
Prvo mjesto je osvojila Cvjećarnica Janoš, drugo mjesto SAN-MET – trgovina STIHL, dok je treće mjesto 
osvojila Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar. 
Dodjela prigodnih nagrada i priznanja za prva tri mjesta bile su uručene dana 9. lipnja 2017. godine u sklopu 
otvorenja Vinodara – najzabavnijeg festivala vina u Dvorcu Janković. 
 
VINODAR – najzabavniji festival vina osvojio posebno priznanje za tradicijsku manifestaciju na održanoj dodjeli 
nagrada Suncokret ruralnog turizma 
 
Svečanom dodjelom nagrada „Suncokret ruralnog turizma Hrvatske“ dana 19. prosinca 2017. godine, u 
zagrebačkom Hotelu Academia završena je akcija ocjenjivanja najboljih programa i projekata u ruralnom 
turizmu. 
Najboljima su uručene Zlatne, Srebrne, Brončane plakete i Posebna priznanja u sedam kategorija: Turistička 
seljačka gospodarstva, Poduzetnici u ruralnom turizmu, Ruralno-turistički projekti, Ruralno-turističke 
manifestacije, Tradicijska ruralna gastronomija, Vinski turizam i Hrvatski otočni proizvodi i proizvodi s 
oznakom zemljopisnog podrijetla, a dodijeljena su i dva priznanja za životno djelo Stjepanu Cukoru i dr. sc. 
Eduardu Kušenu, koji su dio svoje bogate profesionalne karijere posvetili razvoju ruralnih prostora. 
Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj „KLUB ČALNOVA SELO“, na čelu s predsjednicom Udruge Dijanom 
Katicom, sredinom godine je objavilo natječaj na koji je pristiglo 130 prijava iz 18 županija, a pred komisijom 
koja je odlučivala o najboljima ni ove godine nije bio lagan zadatak. 
Turistička zajednica Daruvar-Papuk je na natječaj prijavila VINODAR – NAJZABAVNIJI FESTIVAL VINA U IV 
kategoriji – Ruralno-turističke manifestacije te je osvojila posebno priznanje za tradicijsku manifestaciju.  
 
TZ Daruvar-Papuk potiče organiziranje slijedećih manifestacija (pomoć pri organizaciji, medijske objave, 
prosljeđivanje informacija smještajnim objektima i posjetiteljima i dr.); Darfest-festival zabavne glazbe, Dani 
šljiva i rakija u Siraču, Dani češke kulture u Daruvaru, Maska-mali sajam kazališta, Deset dana astronomije u 
Daruvaru, Dan mađarske kulture, Dani piva, Međunarodni dan mladih - Veliko ljetno osvježenje, Sajam 
zdravlja, Moto alka i dr. 
 
TZ Daruvar-Papuk je kao suorganizator manifestacija osmislila nove proizvode: 
Kostimiranje ljudi u povijesne ličnosti i razdoblja koja su bile od velikog značaja za razvoj područja sadašnjeg 
Daruvara 

 Kraljica Marija Terezija i grof Antun Janković 

 „Rimljani“ i „Rimljanke“ u sklopu manifestacije Vinodar  

 Izradu Carskog mrežastog pehara i nosila za pehar (replike najvrijednije iskopine s područja Daruvara 
iz rimskog doba) kojega nose „Rimljani“ u Vinodarskoj povorci u sklopu manifestacije Vinodar. 
 

Pisanje i slanje programa jednodnevnih izleta turističkim agencijama, udrugama, zadrugama radi bolje 
posjećenosti grada u vrijeme održavanja manifestacija, kao i najavljivanje manifestacija na portalima i 
medijima, obavještavanje i slanje programa manifestacija iznajmljivačima, turističkim objektima i dr. 
U vrijeme održavanja manifestacija organizirana su  dežurstva u Turističkom uredu kako bi posjetiteljima bilo 
omogućeno cjelodnevno informiranje o događanjima i općenito o turističkoj ponudi grada Daruvara. 
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Radi pravovremenog objavljivanja informacija o događanjima, ali isto tako i radi kvalitetnije promocije istih, 
svakog mjeseca se prikupljaju informacije s destinacije vezano za razna kulturna, turistička, sportska i druga 
događanja koja se održavaju u navedenom mjesecu. Radimo zajednički popis događanja, zajedno s kratkim 
opisom i kontaktima organizatora, zatim se sve objedini u „Najave događanja“ i šalju se svima putem e-maila 
na području destinacije, a isto tako kompletne najave stavljamo i na našu web stranicu, fb i twitter profil. 
Također nekoliko primjeraka isprintamo kako bi mogli najave dijeliti gostima koji posjete Turistički ured 
tijekom mjeseca. Taj princip rada se pokazao kao jako dobar način objedinjavanja svih događanja za određeni 
mjesec jer se sve nalazi na jednom mjestu, a to smo u mogućnosti napraviti jer nam svi organizatori na 
vrijeme šalju najave događanja koje organiziraju taj mjesec. 
 
 
 
U nastavku donosimo pregled aktivnosti po događanjima koje su odrađene ispred Turističkog ureda Turističke 
zajednice Daruvar – Papuk. 
 
VINCEKOVO   

 emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivane informacije i program manifestacije na web-u, Twitter-u , Facebook-u 

 sastavljen programa jednodnevnog izleta VINCEKOV POHOD U VINOGRADE koji su slani turističkim 
agencijama i udrugama 

 osmišljen plakat za manifestaciju Vincekovo 

 dogovoren nastup KUD-a Kamen Sirač (tamburaša i ceremonijal meštra) 

 pomaganje u realizaciji manifestacije, briga oko gostiju i uzvanika  
 

MAŠKARE U KONČANICI  

 objavljen prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR,  

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 
 
10 DANA ASTRONOMIJE U DARUVARU  

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 
 
ZELENE ČISTKA – DAN PLANETA ZEMLJE 

 u suradnji s gradom Daruvarom Turistička zajednica je provela kompletnu organizaciju aktivnosti u 
sklopu akcije Zelena čistka koja se održava na nivou Republike Hrvatske na Dan planeta zemlje 

 koordinacija svih sudionika, udruga, ustanova na razini grada Daruvara oko lokacija prikupljanja 
otpada  

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u 
 
UKRAŠAVANJE DESTINACIJE ZA USKRS 

 koordinacija sudionika u ukrašavanju centra grada Daruvara u vrijeme blagdana Uskrsa 

 nabava materijala za ukrašavanje 

 koordinacija i nabava stiropor jaja za ukrašavanje istih od strane Dječjeg vrtića Vladimira Nazora i 
Dječjeg vrtića Ferde Mravenca 

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u 
 
6. SAJAM ZDRAVLJA BBŽ 

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 
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DARUVARSKI CVJETNI SAJAM I MAĐARSKA FIŠIJADA (travanj 2017.) 

 TZ Daruvar-Papuk je suorganizator manifestacije 

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 osiguravanje poklona za natjecatelje na Mađarskoj fišijadi 
 
DARUVARSKI CVJETNI SAJAM (listopad 2017.) 

 TZ Daruvar-Papuk je suorganizator manifestacije 

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 organizacija natjecanja u uređenje izloga poslovnih prostora na središnjem gradskom trgu, 
proglašenje pobjednika i osiguravanje nagrada za prva 3 mjesta 

 organizacija dječjih radionica u suradnji s Pučkom knjožnicom i čitaonicom Daruvar 

 organizacija dodatne aktivnosti za najmlađe – Facepainting 

 nabava, osmišljavanja, slaganje i spremanje kompletne dekoracije koja je korištena za organizaciju 
Daruvarskog cvjetnog sajma i radionica u sklopu istog 

 
DARFEST - Festival zabavne glazbe  

 snimljen prilog s organizatorom i emitiran u emisiji RADIODAR 

 objavljivane informacije na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 
 
VINODAR – najzabavniji festival vina    

 dežuranje u Dvorcu grofa A. Jankovića povodom Dana otvorenih vrata u sklopu manifestacije Vinodar 
2017. i koordinacija posjetitelja   

 suorganizacija VINOTOUR-a, Vinodar Expressa, VINOZLOG-a 

 obavljanje zadnjih priprema za manifestaciju Vinodar , kontrola učesnika kulturno-umjetničkih 
programa, kreiranje hodograma za sve aktivnosti, provjera obavljenih poslova, broja učesnika, 
zabilježenih normativa itd. 

 dogovaranje detalja oko uređenja glavne pozornice na Trgu kralja Tomislava i pozornice u Julijevom 
parku 

 dogovaranje predstavnika folklornih skupina (KUD-a „Kamen“ Sirač, ČFA „Holubička, SKD „Prosvjeta“) 
koji će u nošnji dočekivati uzvanike i goste u Dvorcu prije ceremonije i nuditi pogaču dobrodošlice 

 koordinacija i vođenje ceremonije svečanog otvorenja manifestacije „Vinodar 2017.“  

 posluživanje na Kušaonici vina u dvorištu Dvorca Janković 

 dogovaranje tehničkih detalja s Lipoton glazbenom produkcijom koja je zadužena za ozvučenje 
kulturno-umjetničkog programa 

 dočekivanje i smještaj folklornih društava u rezervirane prostorije za presvlačenje 

 koordinacija i praćenje kulturno-umjetničkog programa na Trgu kralja Tomislava  

 usmjeravanje folkloraša u Termalni vodeni park Aquae Balissae na ranije dogovoreno kupanje   

 radno vrijeme Turističkog ureda je cijeli dan 08,00-21,00h za vrijeme trajanja manifestacije Vinodar   

 razduživanje svih posuđenih rekvizita, predmeta i „kostima“ od manifestacije „Vinodar 2017“  

 pisanje Izvješća o manifestaciji „Vinodar 2017“  (zapažanja) i sudjelovanje na sastanku Organizacijskog 
odbora s ciljem bolje organizacije manifestacije slijedeće godine 

 Organizacija „Vinodar expressa“ – posebnog vlaka iz Zagreba u subotu 10.6.2017., organizacija 
dočeka gostiju koji su pristigli u grad vlakom, angažiranje turističkih vodiča koji su ih dočekali i vodili u 
turistički obilazak grada 

 
" MOTO SUSRETI I 10. MOTO ALKA"  Hipodrom 

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 
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FLIG DARUVAR - Međunarodni festival limene glazbe  

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u  

 organizirana su cjelodnevna dežurstva u Turističkom uredu tijekom održavanja manifestacije 

 vođenje programa FLIG-a u subotu popodne 
 
DANI ČEŠKE KULTURE U DARUVARU 

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 organizirana su dežurstva u Turističkom uredu tijekom održavanja manifestacije 
 

MEĐUNARODNI DAN MLADIH 2017. "VELIKO LJETNO OSVJEŽENJE "  

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 
DANI PIVA  

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 izrada promotivne kampanje za facebook 

 suradnja sa organizatorima oko organizacije Dana piva i Sajma nezavisnih pivara na Trgu kralja 
Tomislava 

 
DANI ŠLJIVA I RAKIJA U SIRAČU  

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u i dr. portalima  

 promocija manifestacije putem portala Hotspot i Net.hr 
 

MASKA – Mali sajam kazališta  

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u i dr. portalima  

 
MARTINJE - "krštenje mladog vina"  

 organiziranje kulturno-umjetničkog programa – pozivanje folklornih društava, slaganje koncepcije 
programa, pisanje tekstova za voditelja, uređivanje pozornice itd. 

 dogovaranje s tamburaškim sastavom za sviranje prije i nakon programa napravljeni i emitirani prilozi 
u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, 
Twitter-u i dr. 

 vođenje kulturno-umjetničkog programa 
 

BOŽIĆNA ČAROLIJA 

 u suradnji sa gradom Daruvarom TZ Daruvar – Papuk preuzela je, jedan dio uređenja destinacije u 
vrijeme božićnih blagdana, od izrade ukrasa za Božični sajam koji je bio ove godine u „Maloj ulici“, 
nabava LED stringova za ukrašavanje centra grada, organizacija sajma i sudionika na istom, 
koordiniranje radnog vremena sajma, obavještavanja sudionika, izrada girlandi za štandove zajedno s 
djelatnicama grada Daruvara i dr. 

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 kompletna organizacija oko izrade ukrasa za centralni bor, zajedničko kićenje bora sa svim 
ustanovama ii udrugama koji su sudjelovali u izradi dekoracija, ali u popratnom programu koji je 
organiziran u vrijeme kićenja 

 organizacija oko aktivnosti paljenja 1. adventske svijeće uz prigodno obraćanje svečenika i 
gradonačelnika uz glazbenu pratnju Crkvenog zbora Crkve Presvetog Trojstva, poslužvanje kuhanog 
vina i čaja 
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Tijekom godine Turistička zajednica Daruvar – Papuk sudjelovala je i u dodatnim aktivnostima koja su 
obogatila turističku ponudu grada Daruvara i okolice i to: organizirali smo besplatan obilazak grada za građane 
i posjetitelje na Međunarodni dan turističkih vodiča (veljača), sudjelovali smo u organizaciji Umjetničkog 
festivala Aliferous koji se održao kraj kolovoza u Dvorskom perivoju, a inicijatori istog su bili mladi glazbenici 
grada Daruvara, dodatni angažman od strane TZ Daruvar-Papuk je bio i u organizaciji Adventa u Daruvaru, ali i 
u financijskom smislu gdje smo osigurali financijska sredstva za klizalište u to vrijeme. Također, kao što je 
ranije spomenuto Turistička zajednica, u suradnji s gradom Daruvarom i općinom Sirač, sudjelovala je 
organizacijski i financijski u osmišljavanju u realizaciji projekta Spring route za koji su dobivena bespovratna 
sredstva Ministarstva turizma RH u 2017. godini. 
 
PROJEKT „Program razvoja cikloturizma na kontinentu 2017.“ 
Bjelovarsko-bilogorska županija kandidirala je na natječaj Ministarstvu turizma projekt „Program razvoja 
cikloturizma na kontinentu 2017.“ i ostvarila novčana sredstva u iznosu od 350 tisuća kuna. U sklopu tog 
projekta, između ostalog, izrađen je i Operativni plan razvoja cikloturizma na području Bjelovarsko-bilogorske 
županije vrijedan 40 tisuća kuna. 
Operativni plan predviđa smjernice za razvoj cikloturizma na našem području do 2020. godine.  U prvoj fazi, 
dakle tijekom 2017. godine uz izradu Operativnog plana predviđene su i neke od aktivnosti poput utvrđivanja 
postojećih i plan budućih biciklističkih ruta, njihovo označavanje informativnim tablama te postavljanja 10 
solarnih stupova – mjesta za popravljanje bicikala. 
U sklopu navedenog projekta Turistička zajednica Daruvar – Papuk aktivno je sudjelovala na način da je 
Turističkoj zajednici BBŽ dostavila sve potrebne informacije o stanju biciklističke ponude na destinaciji za 
izradu  Operativnog plana razvoja cikloturizma na području Bjelovarsko-bilogorske županije, a u suradnji s 
gradom Daruvarom i Hrvatskim vodama osigurana su odobrenja za prostor na kojima su postavljenjii solarni 
stupovi za popravak bicikla i interpetacijska tabla. Jedan solarni stup za popravak bicikla postavljen je u centru 
grada odmah do odmorišta koja je postavljeno u sklopu projekta Spring route te se savršeno nadopunjuju (jer 
kroz centar grad prolazi Županijska biciklsitička ruta), dok je drugi postavljen na lokaciji Jezero zajedno s 
interpretacijskom tablom na kojoj je predstavljena Županijska biciklistička ruta i posebnosti destinacije 
(ulicom uz Rimsku park šumu, prema Mlinovima također prolazi Županijska biciklistička ruta). 
 
DIZAJN VRIJEDNOSTI 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 122.600,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 77.457,63 kn 
NOVI PLAN 2017.: 102.796,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 101.791,75 kn 
 
 

III. KOMUNIKACIJSKE VRIJEDNOSTI 
 

1. ONLINE KOMUNIKACIJE 
 

On line komunikacije se odnose na internet oglašavanje koje je Turistička zajednica odradila tijekom 2017. 
godine sukladno financijskim mogućnostima tj. planovima, ali isto tako i na održavanje i upravljanje internet 
stranicom (domena, hosting, prevođenje na slovenski jezik, lektoriranje češkog jezika na podstranici koja je na 
češkom, održavanje mobilne aplikacije i dr.). U Internet oglašavanje spada objava oglasa, najava manifestacija 
i kompletnog teksta o TZ Daruvar – Papuk na web portalima tijekom deset mjeseci u 2017. godini (Net.hr, 
Hotspot).  
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 45.700,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 25.516,88  kn 
NOVI PLAN 2017.:  45.625,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 31.141,88 kn 
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2. OFFLINE KOMUNIKACIJE 
 

U offline komunikacije spadaju oglašavanje u promotivnim kampanjama, dizajn, izrada i tisak brošura, plana 
grada, Web brošure i Jedinstvenog letka kojeg smo osmislili zajedno sa svim iznajmljivačima s područja grada 
Daruvara i koji je tiskan na hrvatskom, engleskom, češkom jeziku, njemačkom, mađarskom, slovenskom i 
talijanskom jeziku te oglašavanje na Radio Daruvaru (objava najava, oglasa i radio emisije RadioDar koja ide 
svake srijede u 18,00h). 

 
Radi kvalitetnije i bolje informiranosti građana o radu Turističke zajednice i turističkim događanjima i 
aktualnostima u gradu i okolici, Turistička zajednica Daruvar- Papuk, uređuje i vodi emisiju „RADIODAR“, koja 
se emitira svake srijede od 18,05-18,30h u organizaciji Turističke zajednice Daruvar-Papuk, a emisiju uređuje i 
vodi Lidija Premec.  
 
DATUM OBRAĐENE TEME U EMISIJI  

 
SUGOVORNICI/GOSTI 

11.01. -tekst o zimskom ugođaju, prognoziranim padalinama i mogućnosti 
skijanja na Petrovom vrhu, pogodnostima wellnessa i kupanja u 
bazenima s termalnom vodom tijekom zime u Termalnom vodenom 
parku i Daruvarskim toplicama 
-program obilježavanja blagdana Svetog Vinka 
 
-obilježavanje blagdana Svetog Vinka u vinogradima Badela 1862 d.d. 
Vinarije Daruvar 
-rezultati ostvarenog turističkog prometa na području TZ Daruvar-
Papuk u 2016. godini 

 
 
 
 
-Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo grada Daruvara 
-Suzana Jurišić, rukovoditeljica Badela 1862 
d.d. Vinarije Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 

18.01. -održano prvo Zimsko prebrojavanje ptica i predstavljanje „Info 
edukativnog punkta Blatnica“ te najava sudjelovanja TZBBŽ na 
međunarodnom sajmu u Brnu 
-poziv slušateljima na Vincekov pohod u daruvarske vinograde 
-najava završnog koncerta Čarobni zvuci u veljači 
-najava kazališne predstave „Sarmica“ Lectirum teatra u Kino dvorani 
„30.svibnja“ 

-Jasna Vaniček Fila, dir. TZ Bjelovarsko-
bilogorske županije 
 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 

25.01. -„Bjelinski srijedom“, poziv na koncert u Glazbenoj školi B.Bjelinskog 
-pregled predstavljanja turističke ponude TZ Bjelovarsko-bilogorske 
županije na međunarodnom sajmu turizma REGIONTOUR u Brnu od 
19. do 21.01., održanih sastanaka i uspostavljenih kontakata s ciljem 
održavanja i razvijanja suradnje Južnomoravske i Bjelovarsko-
bilogorske županije  
-aktualni programi i novine u ponudi Daruvarskih toplica 
 
-poziv na predavanje o Africi, Dejana Nemčića u Pučkoj knjižnici i 
čitaonici 

 
 
-Vladimir Bilek, saborski zastupnik za Češku i 
Slovačku nacionalnu manjinu 
-Marcel Medak, ravnatelj Daruvarskih toplica 
 
-Melita Bartoš, voditeljica komercijale 
Daruvarskih toplica 
 

01.02. -skijaška sezona na Petrovom vrhu, planovi uređenja planinarskog 
doma i okoliša, dodatni sadržaji 
-putopisno predavanje „1000 dana ljeta“ i promocija knjige Tomislava 
Perka i ponuda sadržaja Pučke knjižnice i čitaonice za posjetitelje i 
turiste 
-Termalni vodeni park Aquae Balissae organizira ljetovanje u Hostelu 
„Daruvar“ u Malom Lošinju, formirane nove cijene 
-najava vikend aranžmana u Daruvarskim toplicama povodom 
Valentinova 

-Slavko Pokorni, predsjednik Planinarskog 
društva Petrov vrh Daruvar 
-Romana Horvat, ravnateljica Pučke knjižnice 
i čitaonice Daruvar 
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08.02. -Valentinovo – paket aranžman Daruvarskih toplica, Valentinska 
zabava u Siraču 
-Valentinovski paket u Termalnom vodenom parku Aquae Balissae 
Daruvar 
 
-ponuda Termalnog vodenog parka Aquae Balissae Daruvar 
 
-Međunarodni dan turističkih vodiča i materinskog jezika 
-hit komedija, predstava Mahalac na bosanskom jeziku u Kino dvorani 
„30.svibnja“ 

 
 
 
-Dunja Grubić, dir.Termalnog vodenog parka 
Aquae Balissae Daruvar 
- Dunja Grubić, dir.Termalnog vodenog parka 
Aquae Balissae Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 

15.02. -rezultati turističkog prometa za siječanj 2017 
-održavanje svečanog i prvog klavirskog koncerta „Čarobni zvuci„ 
(proslava kupnje koncertnog klavira u sklopu akcije)  
-poziv na besplatan turistički obilazak grada povodom Međunarodnog 
dana turističkih vodiča i materinskog jezika 
-održavanje ovogodišnjih Maškara u Daruvaru  
-Maškare u Siraču i Končanici 
-Bjelinski srijedom, koncert u Glazbenoj školi B.Bjelinskog 

-Ivana Plažanin Vuković, dir.TZ Daruvar-Papuk 
-Vanda Cegledi, ravnateljica Glazbene škole 
Brune Bjelinskog 
 
 
- Snježana Hopp, povjerenica Vlade RH za 
grad Daruvar 
 

22.2. -jučer obilježen Međunarodni dan turističkih vodiča i Međunarodni 
dan materinskog jezika 
 
-kazališna predstava Zaboravi Hollywood Mire Gavrana u Daruvaru 
-Maškare u Siraču, Končanici i Fašnički koncert Glazbene Škole 
B.Bjelinskog 

-Ana Vodvarka, licencirani turistički vodič, 
Suzana Miše iz Splita, Suzana Uzelac iz 
Poreča, Zdenka Kutil iz Daruvara 
 

01.03. -otvorenje prodavaonice vina na Trgu kralja Tomislava Vinarije Lotada  
-Ženijalni dan u Kinu „30.svibnja“ 
-obilježavanje Međunarodnog dana žena u Daruvaru 
-najava 10 dana astronomije u Daruvaru 
-pijanistički koncert „Večer fantazija“ Sandra Vešligaja u Glazbenoj 
školi Brune Bjelinskog  

-Adela Lneniček, vlasnica Vinarije Lotada 
 
 
-Toni Boroš, tajnik AD Kumova slama Daruvar 
 

08.03. -u planinarskom domu Petrov vrh održana godišnja Skupština 
Slavonskih planinara 
-Daruvarske toplice sudjelovale na zdravstvenoj konferenciji u Rovinju 
-festival dječjeg glazbenog stvaralaštva, Ususret proljeću 
 
-nova građanska akcija udruge Ždralice Daruvar „Od krpica do lutkica“ 

-Slavko Pokorni, predsjednik Planinarskog 
društva Petrov vrh Daruvar 
-Marcel Medak, ravnatelj Daruvarskih toplica 
-Vanda Cegledi, ravnateljica Glazbene škole 
Brune Bjelinskog 
 

15.03. -održani sastanci i utvrđeni datumi održavanja Zelene čistke i 
Europskog dana solidarnosti među generacijama 
-Dan NIU Jednota/promocija monografije Jednota 
-Sudjelovanje na Place2go i druge aktualnosti s područja TZBBŽ 
-poziv na sudjelovanje u akciji prikupljanje financ. sredstava Udruge 
Ždralice „Zasladite se uz Ždralice“  
-obavijest o otvorenju Galerijskog kulturnog centra „Hunting the 
Light“ – „Lov na svjetlo“ i izložbu „Nature Dreams : Šume i vode“ 
-obavijest o datumu i koncepciji održavanja manifestacije Vinodar  

-Snježana Hopp, povjerenica Vlade RH za 
grad Daruvar 
 
-Lidija Dujmenović, ravnateljica NIU Jednota 
-Jasna Vaniček Fila, dir. TZBBŽ 
 
 

22.03. -na Trgu kralja Tomislava otvorena prodavaonica vina Vinarije Lotada 
-pregled događanja u gradu za narednih tjedan dana; Proljetni 
koncert Glazbene škole Brune Bjewlinskog, premijera dokumentarnog 
filma Huda jama-strogo čuvana tajna, Smotra manjinskog kazališta u 
Ljudevit Selu, Dan narcisa u Daruvaru, Sat za planetu Zamlju, 
rođendanski Spring party MK Daruvar 
-10 dana astronomije u Daruvaru 

-Tomislav Lneniček, vlasnik 
 
 
 
 
 
-Dunja Županić, članica AD Kumova slama 
Daruvar i jedna od predavačica na 
manifestaciji  
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29.03. -posjeta grupe licenciranih turističkih vodiča Daruvaru 
 
-predstavljanje TZ BBŽ na poslovnoj radionici u Ljubljani 
-otvoreno zaprimanje prijava zainteresiranih za sudjelovanje na 
Mađarskoj fišijadi 29. travnja 
-10 dana astronomije u Daruvaru (otvorenje, program) 

-Svjetlana Lovrenčić, domaćin, licencirani 
turistički vodič za BBŽ 
-Jasna Vaniček Fila, dir. TZ BBŽ 
-Snježana Sabo, predsj. Zajednice Mađara 
Daruvar 
 
 

05.04. -odobreno sufinanciranje Ministarstva turizma za projekt 1.faze 
uređenja biciklističke rute „Spring route“ 
-preostali dio programa 10 dana astronomije  
-Proljetni party Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar 
 
-mini cvjetni sajam Cvjećarnice Janoš u Jelačićevoj ulici 
-prijave za Daruvarski cvjetni sajam i Mađarsku fišijadu 

-Snježana Hopp, povjerenica Vlade RH za 
Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Romana Horvat, ravnateljica Pučke knjižnice 
i čitaonice Daruvar 
 

12.04. -poziv slušateljima na Proljetni koncert ČOŠ J.A.Komensky i stand up 
show „Ružičaste naočale“ Marine Orsag u Kino dvorani „30.svibnja“ 
-Uskrsni aranžman u Daruvarskim toplicama 
 
-o prigodnom uređenju centra + uskrsna čestitka 
-uskrsna čestitka 

 
 
-Melita Bartoš, voditeljica komercijale 
Daruvarskih toplica 
-Snježana Hopp, povjerenica Vlade RH za 
Daruvar 
 -Ivana Plažanin Vuković, dir.TZ Daruvar-
Papuk 

19.04. -Daruvarčani glasovanjem osvojili vježbalište na otvorenom u sklopu 
Coca-Colinog projekta Pokret za radost 
-događanja povodom Noći knjige u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar 
-Zelena čistka u Daruvaru povodom obilježavanja Dana planete 
Zemlje 
-prijave za sudjelovanje na Mađarskoj fišijadi do 24.travnja 
-zaprimanje uzoraka i ocjenjivanje vina / Vinodar 2017 

-Snježana Hopp, povjerenica Vlade RH za 
Daruvar 
 
-Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo grada Daruvara 
-Snježana Sabo, predsj. Zajednice Mađara 
Daruvar 
-Suzana Jurišić, rukovoditeljica Badela 1862 
Vinarije Daruvar 

26.4. -otvorenje izložbe u Galerijskom kulturnom centru Hunting the light u 
Daruvaru povodom Dana planete Zemlje 
-Daruvarski cvjetni sajam 
 
-Mađarska fišijada 
 
-Međunarodni praznik rada: Budnica-promenadni koncert Gradske 
limene glazbe Daruvar 1922 i Prvosvibanjski paket aranžman 
Daruvarskih toplica  
-obilježavanje Europskog dana solidarnosti među generacijama 
(kulturno-umjetnički program u Kino dvorani „30.svibnja“  

 
 
- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Snježana sabo, predsjednica Zajednice 
Mađara Daruvar 
 

03.05. -čestitka povodom Dana grada Daruvara 
 
-koncert Trio Solenza, 5.5. 
 
-4.Daruvarska klapska večer, 6.5. 
 
-pregled tjednih događanja povodom obilježavanja Dana grada  

-Snježana Hopp, povjerenica Vlade RH za 
Daruvar 
-Vanda Cegledi, ravnateljica Glazbene škole 
B.Bjelinskog 
-Romana Herout, jedna od voditeljica Ženske 
klape Stentoria 

10.05. -predstavljanje novog programa Kuće za odmor Vrbovčanka „Predah 
za žene“ 
-otvorenje izložbe slika „Idemo na more“ Davida Vavre, režisera, 
arhitekte, pisca i slikara iz Češke  
-8.hrvatsko natjecanje za harmoniku u Daruvaru 
-od subote, 13.5. u Dvorcu grofa Jankovića započinju subotnja 
dežurstva za sve zainteresirane posjetitelje 

-Smiljana Rakinac, vlasnica Kuće za odmor 
Vrbovčanka 
-Libuše Stranjik, predsj.Saveza Čeha RH 
 
 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 

17.05. -emisija nije emitirana  
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24.05. -Vinodar 2017, program po danima 
 
-biciklijada VinoTour, Vinodar express i promocija na Cvjetnom trgu u 
Zagrebu   
-manifestacija Gastro u Siraču 
-pregled događanja; izložba Udruge Korak dalje „Koračamo 
daruvarskim ljepotama“, koncerti Glazbene škole B.Bjelinskog, 
Spasovdanski susreti, koncert Komornog zbora Crkve Presvetog 
Trojstva 

- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Branimir Miler, načelnik općine Sirač 
 

31.05. -započelo provođenje humanitarne akcije Udruge Korak dalje, „Hoću 
jahati, pomozi mi da se popnem“ 
-objavljen Javni poziv za sudjelovanje u natjecanju za najbolje 
uređene izloge/poslovne prostore, o događanjima Vinodara u nedj., 
pon., ut. i srij. 
-emisija Sunčani sat 2. programa Hrvatskog radija 2.6. emitira se iz 
Daruvarskih toplica (o Toplicama, Vinodaru) 
-turistički vlak Vinodar ekspress u subotu, 10.06.  

-Renata Žukina, predsjednica Udruge Korak 
dalje Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 
 

07.06. -rezultati Javnog natječaja za uređenje izloga/poslovnog prostora u 
sklopu Vinodara 
-19. međunarodna izložba vina i sajam tradicionalnih proizvoda 
Bjelovarsko-bilogorske županije Vinodar u Daruvaru – program pet., 
sub. i nedj., folklorni program, Vinodar express 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
 

14.06. -osvrt na Vinodar, 19. međunarodnu izložbu vina i sajam 
tradicionalnih proizvoda Bjelovarsko-bilogorske županije 
-najave za naredni vikend; Dani bramboraka, Moto susreti i Smotra 
puhačkih orkestara 
-Dani bramboraka u Gornjem Daruvaru 

- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
 
 
-Damir Malina, predsjednik ČB Gornji 
Daruvar 

21.06. -gostovanje FA ČB Daruvar Holubička na Međunarodnom festivalu 
folklora Lausitz u Bautzenu, Njemačkoj 
-Zbor „Umirovljenik“ organizira kulturno-umjetnički program 
povodom Dana državnosti RH 
-Ljetno osvježenje – paket aranžman Daruvarskih toplica 

-Tanja Novotni Golubić, dožupanica BBŽ 
-Željka Zadro, predsjednica ČB Daruvar 
-Milada Rašetić, voditeljica Zbora 
„Umirovljenik“ Daruvar 
 

28.06. -Glazbeno-sportski dan Zemlja-Zrak 
 
-Petrovo na Petrovom vrhu 
-Kuharski vitraj u Doljanima 
-Ljetno kino pod zvijezdama 
-Škola odbojke na pijesku, kupanje u Termalnom vodenom parku 
Aquae Balissae Daruvar i Daruvarskim toplicama 

-Staniša Stanković, član Upravnog odbora 
Aero kluba Ždral Daruvar 
 
-Svjetluška Prokopić, tajnica ČB Doljani 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 

05.07. -novootvoreni smještajni objekt Studio apartman Toplica 
-Tjedan češke kulture i 11. obljetnica ČB Daruvar 
-termini Ljetnog kina pod zvjezdanim nebom 
-U.D.K. festival u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar 

-Sanja Hrešić, vlasnica 
-Željka Zadro, predsj. ČB Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 

12.07. -Tjedan češke kulture i 11. obljetnica ČB Daruvar 
-termini Ljetnog kina pod zvjezdanim nebom 
 
-U.D.K. festivan i BUDI IN BUDI U KNJIŽNICI 
 

-Željka Zadro, predsj. ČB Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Irena Ivković, voditeljica Studijskog odjela 
Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar 

26.07. -Ljetno kino pod Zvijezdama na Stadionu Sokol 
-Grad kupio bicikle za besplatno iznajmljivanje turistima 
-otvorene prijave za II Ždral Trail u Daruvaru 
-započele prijave za sudjelovanje na Danima šljiva i rakija u Siraču 
-Budi In Budi u Knjižnici (aktivnosti u kolovozu) 

 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
 
 
-Romana Horvat, ravnateljica Pučke knjižnice 
i čitaonice Daruvar 
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02.08. - Ljetno kino pod Zvijezdama na Stadionu Sokol (besplatna projekcija 
filma „Nakon ljubavi“ – prošle srijede otkazano prikazivanje zbog 
nevremena) 
-otvoren Natječaj za najbolje uređenu okućnicu ili balkon  
-otvorene prijave za II Ždral Trail u Daruvaru 
-poziv za rezervaciju štandova i slanje žestica na ocjenjivanje na Dane 
šljiva i rakija u Siraču 
-poziv slušateljima na obilježavanje Dana pobjede i domovinske 
zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja na Trgu kralja Tomislava 
-4.8. započinje obilježavanje Međunarodnog dana mladih u 
organizaciji Udruge Impress Daruvar 

 
 
 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
 
 
 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
 

09.08. -Dan češke kulture i gastronomije u Končanici 
-Ljetne igraonice u org. Centra za društvene inicijative Mreža 
-Natječaj za najbolje uređenu okućnicu ili balkon 
-Noć nebeskih krijesnica na Petrovom vrhu (AD Kumova Slama) 
-Ljetna ponuda i potražnja Daruvarskih toplica i planirani radovi  
-Ljeto u Termalnom vodenom parku Aquae Balissae (ponuda, 
potražnja, posjećenost) 

-Alenka Vanjiček, predsj. ČB Končanica 
 
 
 
-Melita Bartoš, voditeljica komercijale 
-Kristina Nehvatal, predstavnica Termalnog 
vodenog parka Aquae Balissae Daruvar 
 

16.08. -rezultati ostvarenog turističkog prometa za 7 mjeseci 
 
-predstavljanje arheološkog nalazišta na području Rimske park šume 
 
-o arheološkim radovima, sustavu istraživanja i otkrivenim ostacima 
rimske arhitekture 
-Dani piva u Daruvaru 
 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
grada Daruvara 
-Goran Jakovljević, arheolog, voditelj 
istraživačkog tima Gradskog muzeja Bjelovar 
-Krešo Marić, majstor pivar, inicijator i 
organizator Craft beer festa 

23.08. -posudba bicikala u Turističkom uredu u proteklih mjesec dana 
 
-Umjetnička večer mladih „Aliferous“ 
 
-Dani šljiva i rakija u Siraču/prijave za štand i dostava uzoraka do 25.8. 
-Prijave za II Ždral trail do 24.9. 
-Dvorac Jankovi otvoren subotom (osim blagdanima) od 9,30 do 
12,30 sati 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Ema Zadro, predstavnica mladih glazbenika i 
idejna začetnica umjetničke večeri 
 

30.08.  -ususret Darfestu/otvoren natječaj za autorske skladbe, MASKA-mali 
sajam kazališta i rekonstrukcija pozornice u Kino dvorani „30.svibnja“ 
-FLIG-međunarodni festival limenih glazbi/nova koncepcija 
 
-Dani šljiva i rakija u Siraču 
-1.dječji bazar u Hrvatskom domu 
-Termalni vodeni park Aquae Balissae zatvoren u rujnu radi 
kolektivnog godišnjeg 

-Nedjeljko Pajtak, ravnatelj POU Daruvar 
 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
grada Daruvara 
-Branimir Miler, načelnik općine Sirač 
 

06.09. -rezultati Natječaja za najljepše uređenu okućnicu ili balkon 
 
-promocija destinacije u Malom Lošinju 
 
-sudjelovanje na Jesenskom međunarodnom Bjelovarskom sajmu 
-TZBBŽ (i TZ Daruvar-Papuk) domaćin studijskog putovanja članova 
RTV Slovenije i dir. Predstavništva HTZ u Sloveniji, Metke Bradetić 
-najava radova u lječilišnom hotelu Termal Daruvarskih toplica  

-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
grada Daruvara 
- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
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13.09. -Daruvar i Daruvarske toplice u užem krugu natječaja za Destinaciju 
godine u kategoriji Najuspješnije destinacije turizma zdravlja Hrvatske 
turističke zajednice – prezentacija odabranih održava se u Gospiću i 
sudjelovanje na 50.međunarodnom sajmu poduzetništva i obrta u 
Celju, SLO 
--10.FLIG-međunarodni festival limenih glazbi u Daruvaru 
 
-održana svečana dodjela nagrada vlasnicima najljepših okućnica i 
balkona 
-obilježavanje 26.godišnjice od policijske akcije oslobađanja vojarne 
Polom i Dana branitelja grada Daruvara 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 
 
 
-Danijel Rajković, voditelj Gradske limene 
glazbe Daruvar 1922 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
Daruvara 
 

20.09. -Maska-mali sajam kazališta u Daruvaru od 21.do 24.9.2017. 
-prijavite se na II Ždral trai u Daruvaru 
-27. rujna ističe rok za prijavu autorskih skladbi na Darfest, 27.9. u 
18,30 h „Bjelinski srijedom“ u Glazbenoj školi B.Bjelinskog, 27.9. u 20 
h u Kino dvorani „30.svibnja“ projekcija dok.filma „Obitelj Butorac-
početak i kraj pakla“  

-Vladan Ivković, umjetnički voditelj 
-Ana Jeftimija, tajnica Kluba SKOK Daruvar 
 

27.09. -danas obilježen Svjetski dan turizma u Daruvaru 
 
-gostovanje i nastup kazališne skupine iz Češke Republike 
 
-javni poziv za najljepše uređen izlog ili poslovni prostor u sklopu 
Cvjetnog sajma  

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Ppauk 
-Libuše Stranjik, voditeljica kaz.skupine ČB 
Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 

04.10. -II Ždral trail 
-info o subotnjim događanjima: 4. kolo društvenog natjecanja u lovu 
ribe u org. ŠRD Toplica, obilježavanje 80. rođ. Foto film kluba Daruvar, 
izložba gljiva i fotografija Udruge gljivara Kotrč Daruvar 
-građevinski radovi renoviranja u Lječilišnom hotelu Termal  
 
 

-Ana Jeftimija, tajnica Kluba Skok Daruvar 
 
 
 
-Melita Bartoš, voditeljica komercijale 
Daruvarskih toplica 

11.10. -Daruvarski jesenski cvjetni sajam 
 
-Karate Darfest 
-Coca-cola-pokret za radost, otvorenje aktivne zone na otvorenom 
16.10. 
-Besední večer u Češkom domu 

- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Miroslav Lončar, voditelj Karate kluba 
Daruvar 
-Marcel Medak, zamjenik gradonačelnika 

18.10. -zimsko radno vrijeme ureda, način posjećivanja dvorca, posudba 
bicikala, veća događanja do kraja mjeseca i najava Martinja 
-dopuna redovitog programa Pučkog otvorenog učilišta; projekcije 
dokumentarnih filmova, revija francuskog filma 
-Darfest-festival zabavne glazbe 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 
 
-Nedjeljko Pajtak, ravnatelj Pučkog 
otvorenog učilišta Daruvar 

25.10. -predstavljanje grada na Cvjetnom trgu u Zagrebu 
 
-svečana proslava 110 godina ČB Daruvar, 95 god ČOŠ J.A.Komensky, 
90 god ČDV Ferde Mravenca 
 
-Svjetski dan audiovizualne baštine – projekcija antzologijskog filma 
Breza u Daruvaru 
-Darfest – festival zabavne glazbe i koncert Vanne 
-koncert na glasoviru Helene i Radomira Melmuke u GŠB.Bjelinskog 
-Javni poziv udrugama i ustanovama da prijave organizaciju priredbi u 
vrijeme Adventa, Božićnih i novogodišnjih blagdana 

- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Željka Zadro, predsj.ČB Daruvar, Marija 
Valek, ravnateljica ČOŠ J.A.Komensky, Zdenka 
Kutil, ravnateljica ČDV Ferde Mravenca 
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01.11. -daruvarski predstavnici otputovali na Dane hrvatskog turizma u Mali 
Lošinj 
-Daruvar i Daruvarske toplice osvojile priznanje kao finalista u 
kategoriji Destinacija godine-najuspješnija destinacija turizma zdravlja 
i u okviru akcije „21.Turistički cvijet-kvaliteta za Hrvatsku 2017“ u 
kategoriji Lječilište/SPA, Daruvarske toplice osvojile su 1. mjesto na 
nacionalnoj razini 
-u akciji Čovjek, ključ uspjeha u turizmu Daruvar ima šestu godinu za 
redom Djelatnika godine na nacionalnoj razini, gđu Suzanu Jurišić 
(kategorija Ostale uslužne djelatnosti) 
-u Kino dvorani „30.svibnja“ kazališna predstava Teatra Gavran, Parovi 
-najava Martinja u Daruvaru  

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Marcel Medak, ravnatelj Daruvarskih toplica 
 
 
 
 
-Suzana Jurišić, rukovoditeljica Badela 1862 
d.d. Vinarije Daruvar 

08.11. -poslovanje Daruvarskih toplica u proteklih 8 godina, za vrijeme 2 
mandata ravnatelja Marcela Medaka (povodom isteka mandata i 
odabira ravnatelja)    
-7 kreativnih radionica u sklopu 1. festivala kreativnosti DA KREATIVA 
 
-Martinje 2017 u Daruvaru 
-u Kino dvorani „30.svibnja“ kazališna predstava Teatra Gavran, Parovi 
-Smotra glazbenih sastava Čeških beseda u Gornjem Daruvaru i 20. 
obljetnica rada glazbenog sastava češke besede Gornji Daruvar 

-Marcel Medak, ravnatelj Daruvarskih toplica 
 
 
-Suzana Lipovac, predsjednica Udruge 
Ždralice Daruvar 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 
 

15.11. -rezultati ostvarenog turističkog prometa za 10 mj. na području TZ 
Daruvar-Papuk 
-informacije o događanjima do kraja tjedna: Tjedan tehničke kulture, 
izložba Hrvatskog šumarskog društva „Šuma okom šumara“ 
-smotra odraslih Čeških folklornih skupina – VONIČKA 
-proslava zlatnog pira u organizaciji Grada Daruvara i Matice 
umirovljenika Daruvar 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
 
 
-Željka Zadro, predsj. ČB Daruvar 

22.11. -1. festival kreativnosti u Daruvaru „DA kreativa“ Udruge Ždralice 
Daruvar 
-POP UP festival emocija 
-Večer poezije „Daruvar voli svoje pjesnike“  
-kazališna predstava U PETAK(ZA)METAK, glumačke družine Histrion 
-obilježavanja Dana Zajednice Mađara Daruvar 
-tradicionalno druženje umirovljenika u G. Daruvaru uz kulturno-
umjetnički program povodom Svete Katarine   

-Tihana Petković, voditeljica projekta 
 
-Tanja Novotni Golubić, zamjenica župana 
BBŽ 
 

29.11. -Spring route, projekt uređenja 4 bicikl. odmorišta (1.faza) 
-Ledena avantura u Daruvaru, klizalište na otvorenom od 1.12.2017. 
-događanja početkom Adventa (ukrašavanje bora, paljenje prve 
adventske svijeće…) 

- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 

06.12. -tjedni pregled adventskih događanja u gradu 
-obilježavanje 50 godina Centra R.Steiner i otvorenje 25.likovne 
kolonije u Centru 
-otvorenje tradicionalne Božićne izložbe umjetničkih radova članova 
Likovne grupe DA 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Silvija Kancijan, ravnateljica centra R.Steiner 
-Ljubica Petrinić, predsjednica Likovne grupe 
DA 

13.12. -rezultati turističkog prometa područja za 11 mjeseci 
 
-tjedni pregled adventskih događanja 
 
-Božićni sajam 
 
-Adventski koncert Daruvarčani Daruvarčanima 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
Daruvara 
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20.12. -tjedni pregled adventskih događanja, poziv na Božićni sajam 
 
-promatranje zimskog neba u org. AD Kumova Slama 
-Susret generacija u org MK Daruvar u Clubu 39 
-doček Nove godine na Trgu kralja Tomislava 
 
-blagdanska čestitka slušateljima 

-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
-Toni Boroš, tajnik AD Kumova Slama Daruvar 
-Igor Kral, predsj. MK Daruvar 
- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Damir Lneniček, predsj. TZ Daruvar-Papuk 

27.12. -Božićno Ivanje – uvodno, čestitka 
-pregled blagdanskih događanja, blagdanska čestitka 
 
-doček Nove na Trgu kralja Tomislava 
 
-blagdanska čestitka slušateljima 

 
-Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-
Papuk 
- Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela 
za gospodarstvo grada Daruvara 
-Damir Lneniček, predsj. TZ Daruvar-Papuk 

 
 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 57.500,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 26.612,86  kn 
NOVI PLAN 2017.: 54.500,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 42.262,12 kn 
 
 

IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI 
 
Distribucija i prodaja vrijednosti se odnosi na sljedeće aktivnosti koje smo realizirali tijekom 2017. godine:  
 
PREDSTAVLJANJE TURISTIČKE PONUDE DESTINACIJE DARUVAR-PAPUK NA CVJETNOM TRGU U ZAGREBU  

- 27. svibnja i 28. listopada 2017. 
Predstavljanje turističke destinacije Daruvar – Papuk, tijekom oba termina, odvijalo se u periodu od 08,00-
21,00h u gradu Zagrebu na Cvjetnom trgu na kojem smo, zajedno s proizvođačima s područja destinacije 
Daruvar – Papuk, predstavljali grad Daruvar i kompletnu turističku ponudu. Zajednički su se predstavili 
turistički ponuđači na 15 štandova;  
Daruvarske toplice – Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju i Termalni vodeni park Aquae Balissae su 
predstavili našu najstariju tradiciju, a to su termalne ljekovite vode koje se u Daruvaru koriste još od doba 
Rimljana, zatim bogatu povijest i tradiciju vinogradarstva i vinarstva pretočenu u kvalitetnu i jedinstvenu 
turističku ponudu predstavile su članice Daruvarske vinske ceste kvalitetnim daruvarskim vinima, prve vinske 
ceste u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, dok je kompletna ponuda upotpunjena ponudom jedinstvenih sireva 
Biogal sirena i OPG-a Jareš te ponudom jedinstvenog piva Pivovare Daruvar spravljenog po stoljetnoj češkoj 
recepturi Staročeškog piva. Također svoju ponudu su predstavili i OPG Vončina sa svojim domaćim 
džemovima, zatim Pčelarstvo Daruvar i Duga grana koji su svim zainteresiranima ponudili i predstavili svoje 
proizvode od meda, suvenire i daruvarske likere, dok su udruge „Korak dalje“ i „Ždralice“ svim 
zainteresiranima ponudila unikatne rukotvorine svojih članova.  
 
 „DANI DARUVARA NA MALOM LOŠINJU“ 
U terminu od 7. - 10. rujna 2017. godine Grad Daruvar i Turistička zajednica Daruvar – Papuk, u suradnji s 
gradom Mali Lošinj i Turističkom zajednicom grada Mali Lošinj organizirali su predstavljanje turističke ponude 
destinacije Daruvar – Papuk na Trgu Republike Hrvatske u Malom Lošinju u periodu od 10,00 – 23,00 sata. 
Predstavili su se turistički ponuđači na 10 štandova;  
Daruvarske toplice – Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju i Termalni vodeni park Aquae Balissae 
promovirali su svoje turističke programe, zatim bogatu povijest i tradiciju vinogradarstva i vinarstva pretočenu 
u kvalitetnu i jedinstvenu turističku ponudu predstavljeno je kroz vina i sireve Vinarije Daruvar I Biogal sirane, 
dok je svoju jedinstvenu ponudu sireva predstavio i OPG Jareš. Također svoju ponudu su predstavili Pčelarstvo 
Daruvar d.o.o., Duga grana d.o.o., Pivovara Daruvar i OPG Vončina., a unikatne rukotvorine predstavilii su 
članovi Udruge Korak dalje i Udruge Ždralice. 
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U organizaciji Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije i Klastera Središnje Hrvatske, tijekom 2017. 
godine, aktivno smo sudjelovali na zajedničkom predstavljanju turističke ponude destinacije na:  

 Međunarodnom turističkom sajmu REGIONTOUR U Brnu, Republika Češka (siječanj) 

 Međunarodnom turističkom sajmu u Zagrebu Place2go (ožujak) 

 Jesenskom međunarodnom bjelovarskom sajmu u Gudovcu (rujan) 

 50. sajmu obrtništva i poduzetništva u Celju, Slovenija (rujan) – Ministarstvo turizma RH je bio 
partner sajma  

 
Također, tijekom 2017. godine odrađeno je nekoliko prihvata grupa novinara – Studijsko putvanje novinara iz 
Slovenije (RTV Slovenija) i Studijsko putovanje novinara iz Belgije s ciljem prezentacije destinacije i kompletne 
turističke ponude. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 12.000,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.:  9.948,87kn 
NOVI PLAN 2017.: 9.952,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 10.478,40 kn 
 
 

V. INTERNI MARKETING I MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA 
 
Pod marketinšku infrastrukturu pripadaju stavke Istraživanje tržišta, Formiranje baze podataka, Banka 
fotografija i Jedinstveni turistički informacijski sustav (prijava i odjava gostiju, statistika i dr.). Ove godine došlo 
je do povećanja stavke za 20.000,00 kuna i to iz razloga jer je na ovu stavku stavljen trošak Ugovora o 
autorskom djelu putem kojeg je angažiran Predrag Uskoković za potrebe fotografiranja svih turističkih 
subjekata na području destinacije Daruvar-Papuk, za izradu panorami 360° objekata, administriranje FB 
profila TZ-a, uređivanje web stranice TZ Daruvar-Papuk (ažuriranje weba s izrađenim panoramama i sl.), 
izrada kratkih video materijala o turističkoj ponudi grada.  
U 2017. godini dogovoreno je u suradnji s gradom Daruvarom (Grad Daruvar je financirao trošak usluga 

Predraga Uskokovića) da se angažira navedenog fotografa i da se omogući da fotografira sve turističke 

subjekte na području TZ Daruvar – Papuk (naravno one koji to žele) i da se na taj način stvori banka fotografija 

za potrebe promocije turističke ponude. 

NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 20.000,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 11.999,98 kn 
NOVI PLAN 2017.: 40.000,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 35.999,94 kn 
 
 
 

VII. POSEBNI PROGRAMI I OSTALO 
 
 
Tijekom 2017. godine PPS destinaciju nisu posjetile grupe turističkih novinara / agenata  te iz tog razloga na 
stavci Posebni programi nema troška do kraja 2017. godine.  
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 4.000,00  kn 
STANJE DO 30.9.2017.: 0,00 kn 
NOVI PLAN 2017.: .4.000,00 kn 

OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 0,00 kn 
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Pod ostalim aktivnostima tijekom godine spadaju aktivnosti u kojima je aktivno sudjelovala Turistička 
zajednica Daruvar – Papuk, a to su prihvat i organizacija itinerara za posjet članica Međunarodnog kluba žena 
iz Zagreba koje su posjetile grad Daruvar 25. travnja 2017. godine, zatim posjet delegacije Ministarstva 
turizma RH prilikom predstavljanja natječaja „Učinkoviti ljudski potencijali“ u ožujku 2017. godine, nabavka 
materijala u sklopu Božićnog sajma u prosincu 2017. godine te prihvat i organizacija itinerara za članove 
Povjerenstva Najuspješnije destinacije turizma zdravlja u rujnu 2017. godine. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 4.000,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 963,38 kn 
NOVI PLAN 2017.: 4.000,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 4.059,13 kn 
 
 

VIII. TRANSFER PRORAČUNU GRADA  

Od ukupnog iznosa uplaćene boravišne pristojbe 65% sredstava ide Turističkoj zajednici Daruvar - Papuk, od 
čega 30% sredstava Turistička zajednica doznačuje gradu na području kojih je osnovana i koriste se isključivo 
za poboljšanje uvjeta boravka turista na temelju prethodno usvojenog Zajedničkog programa Grada i 
Turističke zajednice Daruvar – Papuk. Prihodi od povrata boravišne pristojbe u iznosu od 54.000,00 kn te dug 
za boravišnu pristojbu iz 2016. godine u iznosu od 21.924,93. 

 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.:  54.000,00 kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 21.924,93 kn 
NOVI PLAN 2017.: 51.900,00  kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 75.924,93 kn 
 
 
UKUPNO RASHODI: 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2017.: 657.100,00  kn 
OSTVARENJE DO 30.9.2017.: 426.454,99  kn 
NOVI PLAN 2017.: 660.264,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2017.: 642.826,74 kn 
 
 
Višak prihoda iz 2017. godine u iznosu od 24.433,91 kn će se utrošiti u 2018. godini na promociju destinacije i 
izradu dodatnih promotivnih materijale i sl. 
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